

# Zelenskyj zřejmě používá proti Rusku zakázanou kazetovou municí

[geopolitan.net/cs/zelenskyj-zrejme-pouziva-proti-rusku-zakazanou-kazetovou-municí](https://geopolitan.net/cs/zelenskyj-zrejme-pouziva-proti-rusku-zakazanou-kazetovou-municí)

28. prosince 2022

**GEOPOLITAN.net**  
*Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...*

Autor:

Zdeněk Chytra

Napsal dne:

28. Prosinec 2022



**Ve svém boji proti Rusku nechává Zelenskyj střílet na ruské vojáky zakázanou a kazetovou municí. Většina vlád hodnotového západu a médií loajálních k politické linii o**

## **Zelenského možných válečných zločinech mlčí.**

### **#Úmluva o zákazu výroby, hromadění a používání kazetové munice**

---

V prosinci 2008 podepsalo více než 110 zemí Úmluvu o zákazu výroby, hromadění a používání kazetové #munice, která vstoupila v platnost v srpnu 2010. Byla však schválena řada výjimečných podmínek, zejména kvůli tlaku mnoha zemí #NATO. **Spojené státy, největší světový výrobce a vývozce zbraní, úmluvu nepodepsaly.**

**Španělsko úmluvu podepsalo** a podle ní ukončilo výrobu kazetové munice. Přesto na konci listopadu Zelenského jednotky opakovaně ostřelovaly ruské pozice kazetovou municí španělské výroby s použitím minometů #MAT-120 (ráže 120 mm). Pár okamžiků před dopadem se takový granát rozdělí na 21 menších projektilů, které explodují v kruhu; každý z těchto malých projektilů pak vystřelí 650 drobných kousků kovu na oběti na ploše více než 3000 metrů čtverečních. Kusy kovu se šíří vysokou rychlostí a propichují, ničí, a zabíjejí vše v jejich perimetru.

Většina (starých stranických) vlád na hodnotově orientovaném západě, stejně jako média loajální k linii, o tomto válečném zločinu spáchaném Zelenským a jeho stoupenci mlčí. Pouze španělská vláda – na dotaz – uvedla, že nedokáže vysvětlit, jak se zbraňový systém dostal na Ukrajinu. Od roku 2008 dodržují mezinárodní smlouvy a kazetovou municí zakazují, od té doby takovou municí nedodávají, zastavili jejich výrobu a začali ničit zbývající zásoby.

### **Human Rights Watch používání zakázaných zbraní odsoudila**

---

Lidskoprávní skupina Human Rights Watch v prohlášení o kazetové municí upozornila, že 94 procent obětí použití této munice nejsou bojovníci, tedy vojáci, ale bezmocní, bezbranní civilisté.

Zůstává nejasné, jak se Zelenskyj k této zbrani a střelivu dostal. Zdá se, jako by hodnoty Západu vůbec nechtěly řešit válečné zločiny spáchané „hodným“ Zelenským.

---

Líbí1

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



Americký ministr zahraničí Blinken slibuje Zelenskému více peněz a prodloužení války. Zelenskyj na summitu WEF požaduje na obnovu Ukrajiny 5 miliard dolarů měsíčně  
Ukrajina: Putin nabízí příměří, Zelenskij odmítá, Merkelová mluví o dlouhé práci, Biden mlčí  
Ukrajinský prezident Zelenskyj vyzývá k preventivnímu jadernému úderu proti Rusku

Přečtěte si také:

Autorství fotografií:

Foto: President of Ukraine / Wikimedia Commons / CC BY 4.0

## 0 Komentáře

---

Zanechte komentář :

---

Více informací o formátech textů

### Plain text

---

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my\_button\_in\_post" style="large" i18n\_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem